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CARATTERISTICHE TECNICHE

DIAMETRO TAVOLA ROTANTE (MM.)
VELOCITÀ ROTAZIONE TAVOLA (GIRI/MIN)
PORTATA MAX (KG.)
LARGHEZZA MASSIMA PALLET FASCETTABILE (MM.)
LUNGHEZZA MASSIMA PALLET FASCETTABILE (MM.)
ALTEZZA MASSIMA PALLET FASCETTABILE (MM.)
DIAMETRO MAX BOBINA FILM (MM.)
ALTEZZA MAX BOBINA FILM (MM.)
TRASMISSIONE CARRELLO PORTABOBINA
TRAMITE CINGHIA DI SOLLEVAMENTO
FRIZIONE MECCANICA REGOLAZIONE TENSIONE FILM
JOY-STICK PER LA SALITA / DISCESA CARRELLO PORTABOBINA
PULSANTE START / STOP TAVOLA ROTANTE
TAVOLA ROTANTE APERTA PER IL DEPOSITO
PRELIEVO PALLET CON TRANSPALLET
FOTOCELLULA DI SICUREZZA ENTRATA
TRANSPALLET (BREVETTO N.M196U000255)
CARTER INFERIORE PROTEZIONE CARRELLO
POTENZA INSTALLATA (KW)
VOLTAGGIO STANDARD
PESO MACCHINA (KG.)
N.B.: DISPONIBILI ANCHE NELLE VERSIONI CON TAVOLA DA
DIAMETRO MM. 1800/2000 O CON FUNZIONAMENTO
COMPLETAMENTE PNEUMATICO

ACCESSORI A RICHIESTA
O : NON APPLICABILE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TURNTABLE DIAMETER (MM.)
TURNTABLE ROTATING SPEED (R.P.M.)
MAX. LOAD CAPACITY (KG.)
MAX. LOAD WIDTH (MM.)
MAX LOAD LENGTH (MM.)
MAX LOAD HEIGHT (MM.)
MAX FILM ROLL EXTERNAL DIAM. (MM.)
MAX FILM ROLL HEIGHT (MM.)
FILM CARRIAGE WITH
BELT TRANSMISSION
MECHANICAL CLUTCH FOR THE FILM TENSION REGULATION
JOY-STICK TO MANUAL CONTROL THE FILM CARRIAGE MOVING
TURNTABLE START/STOP BUTTON
OPEN TURNTABLE FOR AN EASY LOADING/UNLOADING
OPERATION WITH A  MANUAL JACK-PALLET
SAFETY ARMS WITH PHOTOCELL BARRIER
(PATENT NO. M196U000255)
LOWER CARTER PROTECTING THE FILM CARRIAGE AREA
INSTALLED CAPACITY (KW)
STANDARD ELECTRIC SETTING
MACHINE TOTAL WEIGHT (KG)
NOTE : ALSO AVAILABLE WITH
 A 1800 OR A 2000 MM TURNTABLE DIAMETER
OR WITH A PNEUMATIC WORKING

WIDE RANGE OF ACCESSORIES AVAILABLE
O : NOT AVAILABLE
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

DIAMÈTRE DE LA TABLE TOURNANTE (MM.)
VITESSE DE ROTATION DE LA TABLE TOURNANTE (TOURS/MIN.)
POIDS MAX. CHARGEABLE (KG.)
LARGEUR MAX. DE LA PALETTE (MM.)
LONGUEUR MAX. DE LA PALETTE (MM.)
HAUTEUR MAX. DE LA PALETTE (MM.)
DIAMÈTRE MAX. DE LA BOBINE DE FILM ÉTIRABLE (MM.)
HAUTEUR MAX. DE LA BOBINE DE FILM ETIRABLE (MM.)
CHARIOT PORTE BOBINE AVEC ENTRAÎNEMENT PAR CHAÎNE
EMBRAYAGE MÉCANIQUE POUR LE
REGLAGE DE LA TENSION DU FILM
BOUTON POUR LA MONTÉE/DESCENTE DU CHARIOT
PORTE-BOBINE À FONCTIONNEMENT MANUEL
BOUTON POUR MARCHE/ARRÊT DE LA TABLE TOURNANTE
TABLE TOURNANTE DE TYPE OUVERT POUR PERMETTRE LE CHARGEMENT /
DÉCHARGEMENT DES PALETTES PAR TRANSPALETTE MANUELLE
CELLULE PHOTOÉLECTRIQUE DE SÉCURITÉ ENTRÉE TRANSPALETTE
(ARRÊT DU FONCTIONNEMENT DE LA MACHINE)
CARTER INFÉRIEUR DE PROTECTION DU CHARIOT
PUISSANCE INSTALLÉE (KW)
BRANCHEMENT ÉLECTRIQUE
POIDS TOTAL DE LA MACHINE (KG)

OPTION: UNE VASTE GAMME DISPONIBLE
O : NON DISPONIBLE

TECHNISCHE DATEN

DREHTELLER DURCHMESSER (MM.)
DREHTELLERGESCHWINDIGKEIT (U/MIN.)
DREHTELLERBELASTUNG (KG/MAX)
MAX PALETTENBREITE (MM.)
MAX PALETTENLANGE (MM.)
MAX PALETTENHÖHE (MM)
MAX. FOLIENROLLENDURCHMESSER (MM)
MAX. FOLIENROLLENHÖHE (MM.)
AUF-/ AUSSTIEG DES FOLIENSCHLITTENS ÜBER RIEMENANTRIEB
MECHANISCHE BREMSE ZUR MANUELLEN EINSTELLUNG
DER FOLIENSPANNUNG
AUF-UND ABWÄRTSBEWEGUNGSCHALTER FÜR FOLIENSCHLITTEN
(HANDBETÄTITUNGSVORRICHTUNG)
START/STOP SCHALTER FÜR DREHTELLER
RAMPENFREIER DREHTELLER ZUM DIREKT-
EINFAHREN MIT HANDHUBWAGEN
SICHERHEITS-PHOTOZELLE ZUM DIREKT-EINFAHREN MIT
HANDHUBWAGEN (FILMA GESCHÜTZ NO. M196U000255)
UNTERE UNFALLSCHUTZ
ANSCHLUSSLEISTUNG
STROMANSCHLUSS
MACHINENGEWICHT (KG.)

OPTIONEN : EINE WEITE REIHE  IST VERFÜGBAR
O : NICHT LIEFERBAR
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